
�D86ет, лN58телP=8F4 6O74=8O кDNGко<, O �4D64, 6л4дел8F4 �<8топ88. 

�Dе6де 6Eе7о, Eп4E85о 74 покупку <ое9 <одел8. 

�уду D4д4 у68детP 64Hе 74ко=Gе==ое т6оDе=8е. 

�Eл8 у 64E еEтP к4к8е-л85о 6опDоEO, по64лу9Eт4, =е EтеE=O9теEP о5D4I49теEP ко <=е, O от6еGу 6 
теGе=8е <4кE8<у< 24 G4Eо6 87-74 D47=8FO 6о 6Dе<е=8. 

!тD4=8F4 =4 DQ9E5уке:www.facebook.com/amitopiaa/ 

�=Eт47D4<:www.instagram.com/amitopiaa/ 

 

 

!окD4Iе=8O: 

 !E – Eоед8=8телP=O9 Eтол58к 

�D – пD8546к4 



У5 – у546к4 

!5= – Eтол58к 5е7 =4к8д4 

()* : по6тоD8те 6 ( ) 

(..) = кол8GеEт6о петелP 6 к46до< DOду 5удет 74п8E4=о <е6ду () 6 ко=Fе DOд4.   

�4теD84лO: 

�DO64: (елко68EтO9 QDDект Nako pirlanta wayuu AlizeDiva.  

 47<еD кDNGк4: 1,25 <<, 

�O <о6ете 8EполP7о64тP лN5уN по=D4686HуNEO 64< пDO6у E подEодOI8< D47<еDо< кDNGк4, 

=4пол=8телP, 

=о6=8FO, 

(6е9=4O 87л4, 

пDо6олок4 длO Dукодел8O 1,5 <<, (=4 к46дуN =о7у по=4до58тEO по 18 E< 6OEотO, =4 к46дуN Dуку 
по 12 E<, уGт8те, Gто пDо6олок4 5удет доEод8тP до EеDед8=O 7оло6O.) 

�е7оп4E=4O пл4Eт8ко64O подоH64 

�OH864лP=Oе =8тк8. 

�Eл8 6O 8EполP7о64л8 ту 6е пDO6у 8 <4теD84лO, 7ото64O кукл4 5удет около 20 E<. 

 

 ук8: Eдел4тP 2 

 

   1: 6E5= 6 D. (6)  

  2: пD*2, 4E5=. (8)  

  3: 8E5=. (8) 

  4: пD*2, 6E5=. (10) 

   5-7: 10E5=. (10) 

   8: у5*2, 6E5=. (8) 

    9-23: 8E5=. (8) 

   �4кDеп8те, 746O68те ко=FO. 

УH8: Eдел4тP 2 

1: 6 E5= 6 D. (6) 

�4кDеп8те, оEт46Pте дл8==O9 ко=еF, Gто5O пото< пD8H8тP к 7оло6е. 

�о78: Eдел4тP 2 

�4G8=4O E GеD=о7о F6ет4 

1: 6 6п, 87 2-E96п от кDNGк4, 4E5=, 4E5= 6 ту 6е Eт, D45от4 по дDу7о9 EтоDо=е FепоGк8, 3E5=, пD. (13) 



2: пD, 3E5=, пD*4, 3E5=, пD*2. (20) 

3: E5=, пD, 3E5=, (пD, E5=)*2, (E5=, пD)*2, 3E5=, пD, E5=, пD*2. (28) 

4: 28E5= 5л. (28) 

5: 28E5=. (28) 

�Eт46Pте пл4Eт8ко6уN подоH6у. 

6: 6E5=, (у5, E5=, у5)*2, 12E5=. (24)  

7:4E5=, (у5, E5=)*4, 8E5=. (20) 

8: (2E5=, у5)*5. (15) 

9: (3E5=, у5)*3. (12) 

10: 12E5=. (12) 

�Eт46Pте пDо6олоку, 

�458649те плот=о. 

11-13: 12E5=. (12) 

14: 11E5=, пD. (13) 

15: 13E5=. (13) 

�458649те плот=о. 

16: пD, 10E5=, пD, E5=. (15) 

17-20: 15E5=. (15) 

�458649те плот=о. 

!<е=8тP F6ет =4 д68=EO. 

21: 15E5= 5л. (15) 

22: 12E5=, у5, E5=. (14) 

23: 11E5=, у5, E5=. (13) 

24: 11E5=, у5 (12) 

25: у5, E5=, пD*4, E5=, у5*2. (13)  

26:2E5=, (E5=, пD)*4, 3E5=. (17) 

27: 4E5=, у5*5, 3E5=. (12) 

28: 12E5=. (12) 

�458649те плот=о. 

29: пD, 11E5=. (13) 

30-31: 13E5=. (13) 

�458649те плот=о. 



32: пD, 12E5=. (14) 

33-41: 14E5=. (14) 

�4кDеп8те толPко =4 од=о9 =о6ке. 

!оед8=Oе< =о78: 

�о546Pте допол=8телP=Oе 8 Eт =4 29=о7е 6 EледуNIе< DOду, 74те< 74<е=8те <4DкеD. �еD64 2 
=о7у =4 пD46о9 Dуке длO пD46H8, =4пD46лOO ее т4к 6е, к4к 64H4 =о74, ко7д4 о=4 о5D4Iе=4 к 64< 
Eп8=о9, 4 длO ле6Hе9 деD68те 29=о74 ле6о9 Dук8 =4пD468л4 е7о т4к 6е, к4к 64H4 =о74 Eп8=о9 
=4пD46ле=4 к 64<. 42: 5 6п, 14E5= по 1ул.Hт4=8=O, 5E5= по пеDед=е9 G4Eт8 FепоGк8, 14E5= по 2-<9 
=о74. (38) 

43-50: 38E5=. (38) 

51: 11E5=, у5, !��, у5, 14E5=, у5, !��, у5, 3E5=. (34) 

!<е=8тP =4 F6ет ко68 

52: 34E5= 5л.(34) 

53: 9E5=, у5, !��, у5, 12E5=, у5, !��, у5, 3E5=. (30) 

54: 30E5=. (30) 

55: (3E5=, у5)*6. (24) 

56-65: 24E5=. (24) 

!оед8=е=8е Dук: 

66: 7E5= по Eп8=ке, Eоед8=8тP 1ул.Dук4 6 4 Eт5= (пDоEодO GеDе7 Dуку 8 тело к4к од8= Eте6ок), 8 E5= 
по пеDеду, Eоед8=8те 29Dук4 6 4E5= 4=4ло78G=о, !��. (24) 

67: 7E5= по Eп8=е, 4E5= по E6о5од=O< Eт толPко Dук8, 8E5= по пеDед=е9 G4Eт8 туло68I4, 4E5= по 
E6о5од=O< Eт дDу7о9 Dук8, Eт5=. (24) 

�Eт46Pте пDо6олоку Dук8, о5еD=8те 6окDу7 пDо6олок8 тел4. 

68: (2E5=, у5)*6. (18) 

�458649те плот=о. 

69: (E5=, у5)*6. (12) 

70: (E5=, у5)*4. (8) 

71- 73: 8E5=. (8) 

74: (!��, пD)*4. (12) 

75: (!��, пD)*6. (18) 

76: (2E5=, пD)*6. (24) 

77: (3E5=, пD)*6. (30) 

78: (4E5=, пD)*6. (36) 

79: (5E5=, пD)*6. (42) 



80: (6, пD)*6. (48)  

81- 93: 48E5=. (48) 

�4G4тP 6OH86ку: 

�OH8тP 7оDло68=у Dо7о6O<8 8л8 кD4E=O<8 =8тк4<8 <е6ду D80 8 D81. �OH864е< =оE ко6=о9 
пDO6е9 <е6ду D82 8 D83. 

�OH86к4 7л47 <е6ду D84 8 D86. 

�D8H864е< уHк8 по 5ок4< =4 уDо6=е 7л47. �OH86к4 5Dо6е9 коD8G=е6O< GутP 6OHе 7л47 

�о546Pте =е<=о7о Dу<O=, 8EполP7уO 4к64DелP=Oе к4D4=д4H8 8л8 <O7к8е п4EтелP=Oе то=4. 

 пDодол68тP 6O74=8е, Gто5O 74кDOтP 7оло6у: 

94: (6E5=, у5)*6. (42) 

95: (5E5=, у5)*6. (36) 

96: (4E5=, у5)*6. (30) 

97: (3E5=, у5)*6. (24) 

98: (2E5=, у5)*6. (18) 

�458649те плот=о. 

99: (E5=, у5)*6. (12) 

100D: у5*6. (6) 

�4кDеп8те, 746O68те ко=FO. 

�4G8=4O E F6ет4 пDO68, 5л87ко7о к F6ету E8=тет8GеEк8E 6олоE. 

1: 6E5= 6 �D, Eоед8=8тP E !!. (6)  

2:1 6п, пD*6, Eоед8=8тP E EE. (12) 

3: 1 6.п., (!��, пD)*6, Eоед8=8тP EE. (18) 

4: 1 6п, (2 Eт5=, пD)*6, Eоед8=8тP EE. (24) 

5: 1 6п, (3E5=, пD)*6, Eоед8=8тP EE.(30) 

6: 1 6п, (4E5=, пD)*6, Eоед8=8тP EE.   (36)   

7: 1 6п, (5E5=, пD)*6, Eоед8=8тP EE.(42) 

8: 1 6п, (6E5=, пD)*6, Eоед8=8тP EE. (48) 

9-15: 1 6п, 48 E5=, Eоед8=8тP EE. (48) 

ОEт46Pте =8тP, Gто5O пD8H8тP к 7оло6е. 

!Hе9те 6олоEO по Eп8D4л8, оEт46лOO H8Dок8е пDо<е6утк8 <е6ду к46дO< 6олоEко< E74д8 8 
оGе=P теE=Oе пDо<е6утк8 EпеDед8, D47дел86 H4пку =4 2 G4Eт8: пеDед=NN G4EтP пеDед уH4<8 8 
74д=NN G4EтP 74 уH4<8. 

'еD=O9 топ: 



�4G8=4е< GеD=о9 пDO6е9 

1: 33 6п, 87 296.п. кDNGк4 32E5=. (32) 

 2: 6п1, по6оDот, 4E5=, 6п3, Eк 7Eт, 10E5=, 6п3, Eк 7Eт, 4E5=. (24) 

3-7: 1 6п, по6оDот, 24E5=. (24) 

�4де=Pте е7о =4 куклу, 74те< EHе9те 6EтOк =4 Eп8=е 6<еEте. 

КуDтк4: 

1: 27E5=, 87 2-E96.п. кDNGк4, 26E5=. (26) 

2: 1 6п, по6оDот, (E5=, пD)*6, 2E5=, (пD, Eт5=)*6. (38) 

3-4: 1 6п, по6оDот, 38E5= 

5: 6п1, по6оDот, 8E5=, 6п4, 5E5=, 12E5=, 6п4, 5E5=, 8E5=. (36) 

6-7: 1 6п, по6оDот, 36E5=. (36) 

8: 1 6п, по6оDот, 36E5=, 4 6п поEле око=G4=8O DOд4. (40) 

9: по6еD=утP, 87 296.п. кDNGк4, 39E5=. (39) 

10: 1 6п, по6оDот, 39E5=. (39) 

11: 1 6п, по6оDот, 11E5=, у546к4 3п 6<еEте, 14E5=, 3E5= 6<еEте, 8E5=. (35) 

12: 1 6п, по6оDот, 35E5=. (35) 

13: 6п1, по6оDот, 11E5=, у5, 13E5=, у5, 7E5=. (33) 

14: 1 6п, по6оDот, 33E5=. (33) 

15: 1 6п, по6оDот, 11E5=, пD, 13E5=, пD, 7E5=. (35) 

16: 1 6п, по6оDот, 7E5=, пD*2, 13E5=, пD*2, 11E5=. (39) 

17: 6п1, по6оDот, 11E5=, пD, 2E5=, пD, 13E5=, пD, 2E5=, пD, 7E5=. (43)  

18: 6п1, по6оDот, 7E5=, пD, 4E5=, пD, 13E5=, пD, 4E5=, пD, 11E5=. (47)  

19: 6п1, по6оDот, 11E5=,(пD, Eт5=)*2, (E5=, пD)*2, 13E5=, (пD, Eт5=)*2, (Eт5=, пD)*2, 7E5=. (55) 

20: 1 6п, по6оDот, 55E5=. 

�4кDеп8те, 746O68те ко=FO. 

�D8Eоед8=8те пDO6у к 69!т 6  

1: 1 6п, 16E5=. (16) 

2: 1 6.п., по6еD=утP, 14 Eт5=, 3 Eт5= 6 ту 6е петлN, =4G4тP 6O74тP по 6Eе<у 64кету, у546к4, 2 Eт5=, 3 
Eт5= 6 ту 6е петлN, 6 Eт5=, у546к4 3 Eт 6<еEте, 2 Eт5=, 3 Eт5= 6 ту 6е петлN, 11 Eт5= по 6Eе9 дл8=е. 
E5оку, 3 Eт5= 6 ту 6е петлN, 53 Eт5= по 20 DOду, к4к еEл8 5O Qто 5Oл 21 DOд, 3 Eт5= по то9 6е Eт, 19 
Eт5= по 6Eе9 EтоDо=е, 3 Eт5= по то9 6е Eт, 2 Eт5=, у5, 2 Eт5= по то9 6е Eт, котоD4O 5Oл4 =4Hе9 
1ул.Eт, пD8Eоед8=8тPEO к EE. �4кDеп8те, 746O68те ко=FO. 

�лO Dук46о6: 

�D8Eоед8=O9теEP к пDO6е 



1: 1 6п, 11E5=, Eоед8=8тP EE. (11) 

2-14: 1 6п, 11E5=, Eоед8=8тP EE. (11) 

�4кDеп8тP ко=FO. 

�D8H864е< пу7о68FO к 64кету. 

�одоH6O: Eдел49те 2 

�4G8=4O E 5е6е6о7о F6ет4 

1: 6п1,6п6, 87 296п от кDNGк4, 4E5=, 4E5= 6 ту 6е петлN, D45от4 по дDу7о9 EтоDо=е FепоGк8, 3E5=, 
пD, Eоед8=8тP E EE. (13)  

2: 1 6п, пD, 3E5=, пD*4, 3E5=, пD*2, Eоед8=8тP EE. (20) 

3: 6п, 1 E5=, пD, 3 E5=, (пD, E5=)*2, (E5=, пD)*2, 3 E5=, пD, E5=, пD*2, EE. (28) 

� EледуNIе< кDу7у 6O пDо6O7O64ете о54 DOд4 3 подоH6O 8 E6о5од=уN петлN DOд4 3 6 5от8=к4E 
к4к од8= Eте6ок. 

4: 1 6п, 28E5=, Eоед8=8тP EE. (28) 

 

�4D64 

�еDе6од ***��*** 

 

  

 

  

 

 





 

 

 


